

Center za pravični prehod Zasavja vabi na dogodek

Naslov dogodka: Trajnostno in krožno – ključni sestavini uspeha

Organizator: Regionalna razvoja agencija Zasavje, Oddelek za pravični prehod in projekte

Kdaj: četrtek, 9. 11. 2023, ob 10.00

Kje: Regionalna razvoja agencija Zasavje, Kolodvorska cesta 2, 1410 Zagorje ob Savi

Izvajalec: Circular Change, Institut za krožno gospodarstvo – z vami bosta mag. Ladeja Godina Košir, ustanoviteljica in direktorica Circular Change ter so-predsedujoča Evropski platformi za krožno gospodarstvo (ECESP) v Bruslju ter Meta Pezdir, vodja projektov in ena od soavtoric strategije Pravičnega prehoda Zasavja

Spoštovani,

vabimo vas na dogodek za voditelje trajnostne in krožne transformacije – od navdihov do konkretnih vodil za učinkovite poslovne in družbene modele nove realnosti.

Spremembe sprožamo posamezniki, ki se znamo povezati v učinkovite skupnosti. Pravični prehod temelji na vključevanju in povezovanju znanj, izkušenj, idej, kompetenc. Učinkovit pa je lahko toliko, kolikor je vanj vtkanih načel trajnosti in krožnosti – brez teh sestavin ni ekonomskih in družbenih modelov prihodnosti. Zato želimo slišati, kje vidite svoj prispevek vi in kako vas lahko opolnomočimo, da boste svoje cilje dosegli učinkoviteje – kot del nastajajoče trajnostne in krožne skupnosti zasavske regije.

Novo pridobljena znanja in potenciali, ki jih bomo skupaj zarisali v zemljevid priložnosti za pravični prehod zasavske regije, bodo prva postaja na poti oblikovanja konkretnih trajnostnih in krožnih priložnosti, v katerih boste v naslednjih mesecih lahko razvijali poslovne ideje in sooblikovali konkretne rešitve in jih v sodelovanju s Centrom za pravični prehod Zasavje tudi udeležili.

[PRIJAVITE SE na TEJ POVEZAVI](#) (prijave so obvezne).

Program dogodka je na naslednji strani.

Vabljeni!

PROGRAM DOGODKA

9:45 – 10:00 prihod in registracija

10:00 – 10:15 uvodni pozdrav in predstavitev ciljev delavnice

10:15 – 10:45 VODILA ZA ODLOČANJE V SMERI TRAJNOSTI IN KROŽNOSTI – primeri dobrih praks kot navdih za trajnostno in krožno delovanje

10:45 – 11:30 SAMI PRIDEMO HITREJE, POVEZANI PRIDEMO DLJE – spoznavanje poslovnih modelov krožnega gospodarstva in identificiranje konkretnih priložnosti za krožno gospodarstvo in povezovanje v Zasavju – interaktivno delo v skupinah

11:30 – 11:45 ODMOR za kavo in mreženje

11:45 – 12:30 MOČ MREŽENJA IN NOVE VERIGE VREDNOSTI – predstavitve prepoznanih krožnih priložnosti med udeleženci, opredelitev potrebnih korakov za uresničitev novih poslovnih rešitev in verig vrednosti - interaktivno delo v skupinah

12:30 – 12:50 OSEBNI KALKULATOR pozitivnega trajnostnega življenjskega sloga (PSLifestyle) in možnost izračuna ogljičnega odtisa vsakega udeleženca s spletnim orodjem, priporočila, kako v poslovnem okolju uporabiti spletno orodje za vključevanje sodelavcev v trajnostne in krožne procese

12:50 – 13:00 Povzetki in zaključki delavnice ter predlagani naslednji koraki